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OBČINA CERKNO 

 OBČINSKI SVET 

 Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo 

 

 www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si 

 Bevkova ulica 9, 5282 Cerkno 

 t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49 

 

Z A P I S N I K 
 

4. seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo,  

 

ki je potekala dne 11. 10. 2023 ob 19. uri v sejni sobi Občine Cerkno. 

 

Prisotni: Jure Podobnik - predsednik, Andraž Flander, Jure Magajne, Rok Obid, Ivan Mavri – člani. 

Odsotna: Luka Podobnik, Robi Zorjan – člana. 

Ostali prisotni: Gregor Novakovič – direktor LTO Laufar Cerkno, mag. Oton Lahajnar – direktor 

OU, Gašper Uršič – župan; Vanja Mavri Zajc – občinska uprava. 

 

Predlagani   d n e v n i     r e d:  

 

1. Ugotovitev sklepčnosti, določitev dnevnega reda in potrditev zapisnika 3. seje odbora z dne 5. 

7. 2023. 

2. Soglasje ustanovitelja pri določanju delovne uspešnosti direktorjev javnih zavodov, katerih 

ustanoviteljica je Občina Cerkno (Zavod za turizem Cerkno). 

3. Rebalans št. 1 Proračuna Občine Cerkno za leto 2023. 

4. Pobude in vprašanja. 

 

             

Ad. 1 

 

Jure Podobnik  je na začetku seje ugotovil sklepčnost ter predlagal potrditev dnevnega reda.  Člani 

odbora so predlagani dnevni red soglasno potrdili. 

Jure Podobnik  je člane pozval, naj podajo pripombe na zapisnik 3. seje. Ker pripomb ni bilo, je bil 

soglasno sprejet naslednji sklep: 

 

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je potrdil zapisnik 3. seje odbora. 

 

Ad. 2 

 

Oton Lahajnar je uvodoma na kratko utemeljil predlog delovne uspešnosti direktorja Zavoda za 

turizem Cerkno.  Poudaril je, da svet zavoda ugotavlja realizacijo letnega plana dela in na tej podlagi 

oceni delovno uspešnost direktorja. 

Ivan Mavri je menil, da je, glede na vidne rezultate dela Zavoda za turizem, ocena previsoka, s čimer 

bi se po njegovem strinjalo tudi veliko število drugih občanov.  

Jure Magajne je dodal, da info točka med vikendi ne obratuje. Prav tako ni bil zadovoljen s tem, ker v 

okviru Bevkovih dni s cerkljanske strani Bevkov pohod sploh ni bil organiziran. 

Gregor Novaković je odgovoril, da je bilo za pohod prijavljenih premalo udeležencev in sicer samo 

pet, minimalno število udeležencev, da se pohod izpelje pa je 15. Bevkov pohod je prav tako 

vzporedno organiziran tudi s strani Planinskega društva Cerkno, tudi na tem je bilo prijavljenih zelo 

malo udeležencev. Poudaril je, da je Zavod za turizem Cerkno tu samo koordinator. Omenil je še 

druge deležnike, ki bi pri podobnih zadevah morali imeti aktivnejšo vlogo in sicer osnovna šola, 

muzej. 

Župan je dodal, da se Bevkovih pohodov s cerkljanske strani nikoli ni udeležilo toliko pohodnikov 

kot iz tolminske ter da je število udeležencev skozi vsa leta nihalo. Razlog za to vidi tudi v 
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neprimerno zahtevnejši in daljši trasi z naše strani. Predlagal je, da bi bilo v prihodnje smiselno dati 

poudarek na drugih vsebinah. Povedal je, da se razmišlja, da bi se v prihodnje organiziralo več 

manjših prireditev povezanih pod tem imenom. 

Ivan Mavri je menil, da je Zavod za turizem Cerkno prvi poklicani, da išče druge rešitve oz. 

alternative. 

Župan mu je odgovoril, da zavod za turizem dela dobro in veliko, dobre pogoje za to pa mu nudi 

občina. 

Gregor Novaković je dodal, da uspešnosti delovanja zavoda ne gre šteti zgolj po številu turistov, ki se 

ustavijo v info točki, je veliko več kot delo s turisti. Poudaril je, da je zavod zalo uspešen pri črpanju 

državnih in evropskih sredstev na različnih razpisih. Omenil je še neodzivnost drugih deležnikov na 

drugi strani, s katerimi zavod želi sodelovati (npr. krajevne skupnosti). 

Jure Podobnik je zaključil, da vidi še veliko stvari, na katerih se bi se še dalo delati, ima pa 

informacije, da tudi drugi občani vidijo še veliko potenciala na področju turizma. 

 

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je s štirimi glasovi ZA in 1 vzdržanim glasom podal 

soglasje pri določanju delovne uspešnosti direktorjev javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je 

Občina Cerkno (Zavod za turizem Cerkno). 

 

Ad. 3 

 

Oton Lahajnar je uvodoma predstavil prihodkovno stran  predloga rebalansa proračuna 2023. Povedal 

je, da so skupni prihodki za 2% nižji od načrtovanih pri pripravi proračuna 2023. Na kratko je povzel 

še glavne spremembe pri odhodkovni strani na področju kmetijstva in malega gospodarstva. 

Vanja Mavri Zajc je nadalje natančnejše razložila spremembe na postavkah v okviru javnega razpisa 

kmetijstvo in razloge zanje, Gregor Novaković pa za del, ki se nanaša na turizem. 

Jure Magajne je predlagal, da se pri pripravi proračuna za postavke v okviru javnega razpisa 

kmetijstvo za naslednje leto upošteva realizacija iz letošnjega leta, Ivan Mavri pa je dodal naj 

razpisni pogoji zaenkrat ostanejo enaki. 

Rok Obid je vprašal, če se bo, glede na to, da bo PB Franja za obisk nadaljnji dve leti zaprta, 

poskušalo povečati obisk turistov v AP Divje babe.  

Gregor Novaković je dejal, da gre za spomenik kulturnega pomena ter da je potrebno biti previden 

pri številu obiskovalcev in sami promociji. Poudaril je, da je potrebno varovati celotno območje 

arheološkega parka, trenutno se ureja parkirišče za obiskovalce pri cerkvi v Šebreljah. Vse to bo 

pripomoglo k boljšemu vtisu obiskovalcev. 

Rok Obid je pohvalil organizacijo in izvedbo prireditev Pajtička fest, Pihn fest in Poletje v Cerknem, 

je pa izpostavil, da so bile vse tri prireditve preveč za samo en dan. 

Gregor Novaković se je z njim strinjal in povedal, da je šlo za splet okoliščin, da so se letos vse tri 

prireditve odvijale na en dan. 

Jure Magajne je pohvalil lepo urejeno izhodišče za Lutne skale. Opozoril je še na dejstvo, da je na 

tem območju večkrat parkiranih tudi po več avtodomov in predlagal, da bi to lahko rešili s 

postavitvijo ustreznega prometnega znaka. 

Ivan Mavri je menil, da moramo turiste privabljati in ne odganjati ter da bi bila primerna lokacija za 

postajališče za avtodome na Tuškovem griču. 

Župan je povedal, da je ureditev postajališča za avtodome predvidena v sklopu urejanja parcele v 

Logu. Bo pa predhodno potrebno urediti še prenos lastništva parcele iz krajevne skupnosti na občino 

ter spremeniti njeno namembnost.  

Dodal je, da se v prihodnje predvideva še ureditev podobnih izhodišč z dehidracijskimi WCji v 

Slugovi dolini in na Vršah.   

Ivan Mavri je menil, da je neizkoriščeni potencial Poliška grapa, ki je res pravi biser s krasnim 

ambientom. Vprašal je, če se mogoče razmišlja, da bi jo uredili za namen turistične ponudbe.  

Gregor Novaković je bil skeptičen glede promoviranja le-te, če ni urejena infrastruktura (dostop, 

sama pot, ipd.). 

Glede tega je imel pomisleke tudi Rok Obid. Menil je da moramo biti pri tem previdni, tudi za to, da 

se nam ne bo »zgodilo Posočje«, kjer imajo od masovnega turizma dobiček samo ponudniki 
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nastanitev. 

 

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je soglasno potrdil predlog Rebalansa št. 1 Proračuna 

Občine Cerkno za leto 2023 v delu za katerega je pristojen, in ga predlagal v potrditev 

občinskemu svetu.   

 

Ad. 4 

 

Ivan Mavri je povedal, da ima kontakte velikega števila podjetij. Preko tega kanala bi lahko kot član 

odbora ali kot občinski svetnik ta podjetja obvestil o trenutno odprtem javnem razpisu za malo 

gospodarstvo. 

Oton Lahajnar je obljubil, da bo to možnost še preveril in ga o tem obvestil.  

Rok Obid je vprašal, kako deluje ustanovljena strokovna skupina glede jelenjadi.  

Ivan Mavri je odgovoril, da je bilo srečanje velike števila različnih deležnikov na Bukovem zelo 

uspešno in da se čuti sprememba v strategiji glede pristopa do divjadi. 

Jure Magajne je opozoril, da je potrebno projekt metode z mrežami izpeljati do konca, s čimer so se 

strinjali tudi ostali člani odbora. 

 

 

 

Seja odbora se je zaključila ob 21.00 uri. 

 

 

 

Zapisala: 

Vanja Mavri Zajc 

Predsednik odbora: 

Jure Podobnik, l.r. 

     


